Siêu mẫu Thanh Hằng quyến rũ làm vedette của thương hiệu I HATE FASHION
I HATE FASHION thả “Ký ức những mùa đông cũ kỹ” vào sàn diễn Vietnam International Fashion Week Thu Đông 2016

Thương hiệu thời trang I HATE FASHION mở màn show diễn thứ 6 chương trình Vietnam International Fashion Week Thu Đông 2016 với những trang phục ấn tượng trong BST “Memoir – Ký ức những mùa đông cũ kỹ” đặc sắc. Đặc biệt, siêu mẫu Thanh Hằng chính là người mẫu đảm nhận vai trò vedette trong show diễn lần này. Như vậy, Thanh Hằng đã tiếp tục chứng minh mạnh mẽ đẳng cấp của mình trong làng mẫu khi 3 lần là vedette trong Vietnam International Fashion Week Thu Đông 2016.
Ngay từ những phút mở màn đầu tiên, thương hiệu I HATE FASHION đã cuốn những khán giả của mình vào câu chuyện của thời trang đầy cảm xúc và lãng mạn. Tất cả như hoà mình vào thế giới riêng của Memoir và dường như đều không thể kháng cự lại lại sức hấp dẫn của nó.
Với BST “Memoir – Ký ức những mùa đông cũ kỹ”, thương hiệu thời trang I HATE FASHION muốn truyền tải đến những tín đồ yêu thời trang cùng giới mộ điệu một câu chuyện có thật kể về một cô gái đã quyết định giữ lại những chiếc áo khoác cũ của chồng mình để nhớ lại những hạnh phúc đã qua của hai người, khi người chồng rời xa cô mãi mãi. Những hồi ức của mùa đông cũ kỹ ấy được tái hiện bởi phong cách phóng khoáng và kĩ thuật dựng đồ menwear áp dụng lên thời trang cho nữ giới nhằm tạo nên những nét cá tính nhưng vẫn giữ nguyên vẹn được tinh thần nữ tính của mình. Câu chuyện đó được kể lại một cách khéo léo và tinh tế bởi các hoạ tiết baroque tối giản trên các chất liệu lụa cao cấp, vải dạ phủ Latex, da bê và các chất liệu len dệt kim.

“Memoir” được bao phủ bởi các sắc màu theo xu hướng thu đông 2016, tone màu xám, ghi, cam, xanh lục được sử dụng nhiều hơn cả thể hiện mùa đông ấm áp. Cùng với những thiết kế ấn tượng đó là các phụ kiện làm điểm nhấn nổi bật như khăn choàng được làm từ lông cừu Mông Cổ và lông hồ ly, mũ Beret và mũ nồi, giày ankle boot cá tính cùng những chiếc đai lưng kim loại ánh vàng làm nổi bật và sang trọng cho trang phục. Đặc biệt, với tinh thần của những hồi ức về mùa đông cũ kỹ, “Memoir” đem tới những mẫu túi xách theo phong cách vintage đến từ những thương hiệu lớn và cả những kiểu dáng cũ từ những thập niên trước được phục chế lại một cách xuất sắc. Tất cả những tạo hình có ý đồ đó được dựng lên với ước vọng muốn truyền tải thông điệp về vẻ đẹp hiện đại của người phụ nữ luôn được xây dựng từ những cảm hứng về tình yêu và hạnh phúc và họ hoàn toàn xứng đáng được nhận điều đó.
Show diễn của thương hiệu I HATE FASHION chứng kiến rất đông các gương mặt model chuyên nghiệp, trong số đó phải kể đến Quán quân Vietnam’s Next Top Model 2014  Nguyễn Oanh, Quán quân Vietnam’s Next Top Model 2013 Mâu Thuỷ, Nguyễn Hợp, Thu Hường…
Đặc biệt đáng chú ý khi Vedette – siêu mẫu Thanh Hằng sải bước ra kết màn với trang phục cực chất với áo choàng từ chất liệu lụa cao cấp với tone màu đỏ rực rỡ được cách điệu từ 3 chiếc cổ áo vest mặc lệch rất ấn tượng. Với các hoạ tiết baroque bản lớn nổi bật và tinh tế toát lên phong thái sang trọng và rất thời trang. Những sải bước tự tin và chuyên nghiệp của Siêu mẫu Thanh Hằng trong thiết kế ấn tượng của thương hiệu thời trangI HATE FASHION đã để lại những cảm xúc khó quên với các tín đồ thời trang và giới mộ điệu. 
Với những tràng pháo tay không ngớt của rất đông những khán giả trong khán đài đêm diễn thứ 4 của chương trình Vietnam International Fashion Week Thu Đông 2016 chính là thành công đáng khen ngợi dành riêng cho thương hiệu thời trang danh tiếng hàng đầu này. 
